各位

2025年9月1日

株式会社 北陸銀行

ほくりく長城会 海外ビジネスセミナー 開催のご案内 『中国事業再編セミナー - 中国市場進出・撤退の動きと選択肢の整理―』

ほくほくフィナンシャルグループの北陸銀行(頭取 中澤 宏)は、このたび「ほくりく長城会 海外ビジネスセミナー」を開催いたします。

コロナ禍後の中国経済の低迷やトランプ関税などの影響で、中国における現地法人の事業展開が見直されています。しかし、再編や撤退の具体的な手法や進め方については不明な点が多いのが現状です。

本セミナーでは、長年日系企業の中国ビジネスをサポートしてきた、名南 M&A 株式会社の三島宏氏を講師に招き、中国経済や現地の最新動向を踏まえ、現地法人の再編・撤退手法や具体的な手続き、実際の撤退事例を紹介します。

北陸銀行では、各種セミナーの開催や、6 拠点の海外駐在員事務所によるサポートを通 して、引き続きお取引先企業の海外でのビジネス展開を支援してまいります。

記

1. セミナーの概要

開催日	2025年9月24日(水) 15:00 - 16:00 (日本時間)
形 式	Web 会議システム「Zoom」を使用したオンラインセミナー
演 題	中国事業再編セミナー 一中国市場進出・撤退の動きと選択肢の整理一
講師	名南 M&A 株式会社 事業戦略部 M&A アドバイザー 三島 宏 氏
主 催	ほくほくフィナンシャルグループ(北陸銀行・北海道銀行)
参 加 費	無料
定 員	500 名
申込方法	別添チラシの二次元コードからお申し込みください
申込期限	2025年9月23日(火)

セミナー詳細はチラシでご確認ください。

2. 該当する SDGs の目標





SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDGs 宣言」を表明しました。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 北陸銀行 国際部 中国室・アジア室 TEL(076)423-7111



ほくりく長城会 海外ビジネスセミナー

中国事業

中国市場進出・撤退の動きと選択肢の整理

15:00 5 (6 (0) (0)



後悔しない中国事業再編、成功の秘訣を解説! 現地最新事例&プロのノウハウを凝縮

内容

中国経済の現状・最新トレンドの解説

中国現地法人の進出・拡大から縮小・撤退の局面転換

撤退・再編に際しての事例紹介

中国企業の日本進出動向・クロスボーダービジネスの展望



名南M&A株式会社 事業戦略部M&Aアドバイザー 宏

コロナ禍後の中国経済の低迷やトランプ関税など国際情勢が変動するなか、中国における 現地法人の事業展開の見直しが迫られているといわれています。しかしながら再編・撤退 について、どのような手法があり、実際どのように進めるべきか、まだまだ不明瞭な事項 が多いのではないでしょうか。

本セミナーでは、中国経済や現地の最新動向を踏まえた現地法人の再編・撤退手法の種類 や具体的な手続き・流れと実際の撤退事例、さらには中国企業による日本進出の最新状況 について、長年日系企業の中国ビジネスを数多くサポートし、実務経験豊富な名南M&Aの 三島宏氏が詳しく解説します。

中国現地法人の再編・撤退を検討されている経営者の方、実務担当者の方に有用なビジネ スのヒントを提供いたします。









お申し込みは こちらい



主 催

2025年 9月 24日 15:00 ~ 16:00 (日本時間)

演題・講師

中国事業再編セミナー

- 中国市場進出・撤退の動きと選択肢の整理ー



名南M&A株式会社 事業戦略部 M&Aアドバイザー 三島宏氏

<講師紹介>

日本の大学を卒業後、上海交通大学へ留学。日系コンサルティング会社の上海現地法人にて M&A事業の立ち上げに関与し、日本企業の中国進出支援や日中間のクロスボーダー案件に 多数携わる。その後、日本に帰国し投資ファンドで事業会社投資および日中間M&Aを担 当。2022年より名南M&A株式会社に勤務し、主に日中クロスボーダーM&A、一部東南アジ ア案件、事業再生案件等を担当。



<会社紹介>

名南M&A㈱は名南コンサルティンググループの一員として東海圏を中心に日本の中小企業が 抱える後継者不在問題についてM&Aにて支援を提供。

M&Aに関する一般的な支援にとどまらず、法務、労務、財務、税務等の業務もグループ全 体を通じて一括支援できることが強み。

開催方法

定員

Zoomによるウェビナー形式

500名(事前予約制)

申込方法

下記URLもしくは右の2次元コードにて参加登録をお願いします。 https://hokugin-co-jp.zoom.us/webinar/register/1217533379108/WN 1klR3OctRsOcu1NzFUQSCA



セミナーに関するお問い合わせは下記までご連絡ください。

お問い合わせ先 北陸銀行 国際部 中国室・アジア室 Tel:076-423-7111

【個人情報の取り扱い】

お客さまからお預かりした個人情報は、ほくほくフィナンシャルグループ(北陸銀行、北海道銀行)において本セミナーの運営・管理のために利用いたします。また、取扱商品・サービ ス等のご案内など、当グループ所定の利用目的で取り扱いいたします。なお、協力企業に情報を開示する場合がございます。各社の個人情報保護方針などについては、各社のホームペー ジにてご確認ください。(ほくほくフィナンシャルグループ:https://www.hokuhoku-fg.co.jp、北陸銀行:https://www.hokugin.co.jp、北海道銀行: https://www.hokkaidobank.co.jp、名南M&A㈱:https://www.meinan-ma.com/privacy/)

取得基準日:2025年9月1日